

## F1巴西大奖赛： 拉塞尔首夺分站冠军 梅赛德斯车队包揽冠亚军

据新华社圣保罗11月13日电 一级方程式赛车(F1)巴西大奖赛正赛13日在圣保罗因特拉格斯赛道举行。梅赛德斯车手拉塞尔杆位发车，最终与第二位发车的队友汉密尔顿包揽分站冠亚军，这也是拉塞尔职业生涯首次获得F1分站冠军，法拉利车手塞恩斯名列第三。

阿尔法罗密欧车队的中国车手周冠宇以第12名完赛。

此次正赛开始时十分混乱。在第一圈，曾在11日冲刺排位赛上爆冷夺杆的哈斯车手马格努森和迈凯伦车手里卡多就因赛车相撞双双退赛，并引发赛道安全车。

在第七圈，先是红牛车手维斯塔潘在超车时撞上汉密尔顿的赛车，导致后者排名掉到第八。随后法拉利车手勒克莱尔被迈凯伦车手诺里斯挤出赛道，赛车撞到赛道护墙。诺里斯在第52圈因赛车熄火退赛，引发虚拟安全车。

汉密尔顿在与维斯塔潘相撞后很快追回第二的位置，紧随队友拉塞尔，塞恩斯使用中性胎夺得第三，他的队友勒克莱尔则以第四名完赛。

本赛季F1仅剩阿布扎比大奖赛，正赛将于11月20日进行。维斯塔潘及红牛车队已经在10月的日本大奖赛和美国大奖赛上先后锁定年度车手总冠军和车队总冠军。

## 斯科拉里宣布退休

据新华社里约热内卢11月13日电(记者赵焱 陈威华)现年74岁的前广州恒大队主教练、巴西足球名帅斯科拉里13日宣布退休。

斯科拉里是在率领巴拉纳竞技队3:0战胜博塔弗戈队后宣布退休的，但他还将担任俱乐部的技术总监，他的助手保罗·图拉接替担任俱乐部主教练。

斯科拉里曾经带领队夺得过两次巴甲联赛冠军、两次南美解放者杯冠军、四次巴西杯冠军，并率领巴西国家队在2002年夺得世界杯冠军，是巴西历史上最有名的教练之一。

## 速滑世界杯挪威站： 中国选手李奇时 位列1000米第四

据新华社北京11月14日电(记者王君宝 王镜宇)当地时间13日，2022—2023赛季速度滑冰世界杯挪威斯塔万格站展开最后一个比赛日的争夺，中国选手李奇时在个人优势项目女子1000米比赛中位列第四。

当日女子1000米A组比赛，荷兰选手尤塔·莱尔丹延续良好状态，以1分15秒61获得冠军，韩国选手金旼善和日本选手高木美帆分列二、三位。

女子1000米是中国选手李奇时的优势项目，但她最终以落后季军0.52秒的劣势位列第四，无缘领奖台。另外两位中国选手韩梅、金京珠分别位列第15、17位。杨滨瑜在女子1000米B组比赛中位列第15。

下一站世界杯将于当地时间11月18日到20日在荷兰举行。新赛季速滑世界杯共有五站分站赛和一站总决赛，世锦赛将于明年3月在荷兰举行。

美食、萌宠、浪漫剧情反套路

# 《卿卿日常》在海外上线



本报讯 看过了《苍兰诀》《星汉灿烂》后，11月份观众又迎来《卿卿日常》。这部新剧开播便拿下热度第一，出圈式大火。11月13日，由白敬亭、田曦薇、陈小纭、刘冠麟领衔主演的《卿卿日常》发布海报，透露该剧在海外多地上线

(上图)。

《卿卿日常》改编自晋江文学城多木木多小说《清穿日常》，讲述了因为一场联姻，来自天南海北的女孩齐聚新川，韬光养晦的新川六少主尹峥(白敬亭饰)，与只想努力落选、在老家安逸度日的李薇(田曦薇饰)意

外结缘，共同开启了一段状况百出却又相映成趣的新生活。

剧情反套路，美食、萌宠、浪漫全都有，加之女子互帮互助，没有俗套的争宠、算计戏码，这种剧符合当下观众的口味，下饭又解压。

## 反常规古偶剧有了新的打开模式

《卿卿日常》的故事发生在一个架空的世界里，在一场联姻筛选中，来自九川的姑娘们齐聚新川。

打破架空官斗、男女主之间的超甜恋爱戏码，这部剧一开始就抛弃了以往套路。

开场就是九川的姑娘们进新川官选拔。与其说是姑娘们入官选拔，不如说是来自各川的姑娘参加了一场面试，宛如一场大

公司的人才招聘会。

躺平打工人李薇，只想落选回家干饭，和家人生活在一起；职场佼佼者郝葭，早早就为这场面试做足准备，不仅面对长辈的问题对答如流，还对新川的几位少主做了详细背景调查，直言要朝着最强的东家“下手”，目标明确；整顿职场上官婧，面试时直言不讳，大胆发表自己的见解，面对职场的不

公敢于站出来打抱不平。

毫无疑问，郝葭在众多面试官中拔得头筹，最终被二少主选中。她如此用心竞选，难道只是为了卖力给东家打工？当然不是。郝葭不仅目标明确，头脑也十分清醒。面对东家的“画大饼”，郝葭表面上认同，内心却上演独白大戏：“我爱的肯定是我自己啊，你自己心里没数吗？”简直是一语惊人。

## 在日常中还原爱情原本模样

新川六少主尹峥由于自幼体弱多病，成年后也没有得到新川主的重用，空有一身才华和抱负。新川有成家后才能上朝的规矩，于是他想借由成家一步步实现自己做一番事业的目标。

霁川姑娘李薇在靠山吃山的地方长大，从小不知何为“内卷”。由于两人一开始缺少沟通，女主误把“书考”当作六少主的死期，直接上演了一出披麻戴孝的“冥”场面。

在好的爱情故事里，绝对不会是满屏的糖果炸弹，或是简单粗暴的“霸道

式表白”，而是更加注重于日常生活里点点滴滴的嬉笑怒骂。譬如韩剧《浪漫满屋》。

在《卿卿日常》里，性格迥异的六少主和李薇两个人经过多日相处，逐渐口味相投，心意相通。这部与《赘婿》同一班底的古偶剧将核心放在了“日常生活”这个点上，男女主在日常生活中一同探索什么是爱，细水长流且重烟火气息，实则是对两人的一种考验，只有日常里的细致入微才能还原爱情原本的模样。

《赘婿》里男女主两人

的感情线是在日常的商战中不断培养的，而这一思路在《卿卿日常》里得到了放大。

剧中当然不乏轻松愉快的夫妻相处片段，但欢笑之后也阐述了一个关于婚恋的简单道理：我们喜欢把恋爱复杂化，一定要海誓山盟，一定得海枯石烂，但其实“爱”可能就是生活中的细枝末节，和你相爱的人过好每一分每一秒，可能就是一茶一餐这么简单。

新川无大事，都是小日常。

(新美琳)